VHCTPYKLIS MO YCTAHOBKE @%'w

3ALLUTA PEAYKTOPA 111.02359.1 BPRPO-IS

WWW.ABTOBPOHA.PO®

i | roa 5 OBbEM i TN
il LR S Y TR Sy i e L LR
Hyundai | Tucson | 2015-2018 ' 1.6T(177hp);2.0;2.2d | BCE " nor HblIV
Hyundai i Tucson i 2018- 1.6T(177hp);2.0;2.2d;2.4: BCE . MOJIHbIN
Kia | Sportage ' 2016-2018 ' 1.6(177hp);2.0;2.2d BCE 1 TOJIHbIVA
Kia ; Sportage | 2018- : 2.0:2.2d : BCE . NOJIHBIV

KPOHLLTEWH NEBbLI

Bont M8x20
LLlanba 8

KPOHLLUTENH npaBbliA

[anka 3aknagHas M8

Y- _bonTt M8x20
LLlanba 8

L b )

BTynka

bont M8x25 A‘
LLlanb6a 8

UHCTpPYKUMA NO yCTaHOBKe: CocTtaB uspenus. i i

I |
1. YcTtaHoBUTL ravku 3aknagHole M8 Hag otBepcTuamu (A) B nogpamHuUKe HanveHoBaHne | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsxK/
peaykropa n BKpYyTUTb B HUX BonTbl M8x25 Ha HecKkonbko 06opoToB. J1eBbIN [aiika 3aknagHass M8 | 2 wT |
OONT BKpy4MBaTb Yepes BTYIIKY. Brynka 1 1wt
2. Ocnabutb WwTaTtHble 60NThl KpenneHnsa 3agHen Yactu TonnmneHoro daka (b) BonT M8x20 1 2 wT | 24.0 Hwm
1 3aBECTU MoJ HUX KPOHLUTENHbI NEBbIV U NpaBbin. He 3ataruears. bont M8x25 E 2 T E 24.0 Hm
3. 3aBecTn 3aHI0K YacTb 3aWnUTbl PeAyKTopa Ha YCTaHOBMEHHbIe 60NThI uLLIaﬁﬁa 8 | 4 wr |
M8x25 (A), nepeaHtoto YacTb KpenuTb bontamm M8x20 K ycTaHOBMNEHHbBIM KpoHwTenH nesbid + 1wt
KpoHLUTENHaM (B). KpOHLWTENH npaBbIn | 1 wT i
4. 3aTsHYTb BCe pe3bboBble COeANHEHUS C HEOBXOOUMbIM YCUMUEM. Sawuta 1wt

| |

| |

[Ipon3BoauTENDL BpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTHI.
TexHunyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com



